

促进区域文化交流与融合

“梅墨翰韵·李梅仕国画作品展”在胶州举办

□半岛全媒体记者 张超 通讯员 徐娟

2023年9月3日上午,由山东省工笔画学会、胶州市文联、西海岸新区文联、胶州市文旅局和胶州政协书画院联合主办的“梅墨翰韵·李梅仕国画作品展”在胶州市孔子六艺园少海美术馆隆重开幕。

山东省工笔画学会会长唐秀玲,山东省工笔画学会副会长兼秘书长张世靖,山东工笔画学会副会长张驰,胶州市人大副主任姜青华,胶州市政协副主席王天鸿,西海岸新区文联主席彭少华,原山东科技大学艺术学院院长刘元法,胶州市文联党组书记、主席宋祥文,胶州市政协教科文史办主任柳邦松,大沽河度假区党工委委员、生态旅游局局



与会人员合影

长刘炳辉以及胶州市、西海岸新区两地相关负责人、工笔画爱好者参加了开幕式。

李梅仕曾经就读于胶州师范,毕业于鲁迅美院,中国美协会员,中国工笔画学会会员,青岛西海岸新区美协副主席,青岛经济技术开发区与西海岸新区拔尖人才,多次在全国展中入展、获奖。

胶州、西海岸本就地缘相近、文化同源,胶州古八景有3处在西海岸,人文交融交流密切。李梅仕在胶州师范学习,也相当于从胶州走出去的艺术家。此次交流活动为加强胶州上合新区与西海岸新区两地文化共建共赢,加强区市美术交流与融合发展,推动两地美协工作互鉴,提升上合示范区文化软实力,注入新动力,开辟新途径。

五棵百年古树被盗,还没销赃俩嫌犯就被抓

□半岛全媒体记者 周茂平
通讯员 张晓婷

“我以为这树没有人要了,就雇了两个工人来砍倒运走,没想到这个行为触犯了法律被抓了……”近日,胶州市公安局洋河派出所破获一起盗窃古树案,抓获两名嫌疑人。

8月13日,洋河派出所接到臧先生报警,称自家的五棵百年楸树被人盗走,价值30余万元。

接到报警后,民警立即赶往现场开展工作。经了解,臧先生的老家在洋河镇某村,五棵楸树便是自家老人所有,如今因为拆迁,自己一直没有回老家,五棵楸树连同村子都统一有专人看守,谁知自己近期回到老家却发现五棵楸

树已经全部被人砍走。

由于五棵楸树所在位置属村子偏僻处,因拆迁周围又鲜有人进出。经过大量摸排走访工作后,民警发现负责看守村子的毛某某、隋某某有重大作案嫌疑。经过工作,民警发现二人在看守村子期间与两名工人一同将五棵楸树砍倒,并锯成多段后用车拉走。民警确定两名嫌疑人位置后,于8月18日将二人抓获,并追回被盗树木。

经查,嫌疑人毛某某、隋某某为该村保安队长,在发现五棵楸树后,便产生了盗走卖钱的念头。7月26日,二人雇来两名工人一同将五棵楸树盗走,没想到还没来得及销赃便被胶州警方抓获。

目前,毛某某、隋某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

胶州综合行政执法局精准发力整治“两违”

□半岛全媒体记者 李伟豪
通讯员 傅念文

为深入推进“两违”大整治行动,助力城市更新和城市建设,胶州市综合行政执法局坚持以党建为引领,牢牢把握“锁定目标、重点突破”工作总基调,对疫情期间临时设置的“防疫检查站”进行了集中清理,为高质量推动“拆违治乱”行动提供了坚强保障。

日前,胶州市综合行政执法局胶东执法中队根据局党组统一部署,对204国道、小南路、府前路等7条主要道路两侧、43个村庄、27个居民小区及火车站周边的、由集装箱改建、铁皮搭建的

各类“防疫检查站”进行了摸排清理。期间,本着“谁设置谁负责”原则,及时督促所属单位自行拆除清理;对无法认定所属单位的,由胶东执法中队组织人员机械进行集中清理。截至目前,摸排登记的42处、面积总和约680平方米的“防疫检查站”已全部清理到位,及时消除了违法占压等违法用地状态,提升了道路观瞻水平。

下一步,胶州市综合行政执法局将持续巩固“两违”整治成果,靶向治理难点、堵点、痛点问题,全力以赴保障“拆违治乱”“城市更新和城市建设攻坚行动”等重点工作顺利推进,为优化胶州市营商环境贡献综合执法力量。

半夜家里闯进“不速之客” 民警“徒手抓蛇”解民忧

□半岛全媒体记者 周茂平
通讯员 高帅

“请问是胶西派出所吗?快来帮帮忙,我家床上趴着一条蛇,我都不敢动了!”近日,胶州市公安局胶西派出所110值班民警接到家住花园村李女士的报警电话,立即赶往群众家中。

到达群众家中后,王女士正站在床前,顺着王女士手指的方向,一条小蛇正在床上吐着信。原来,王女士正在睡觉,突然感觉到有什么物体掉在了床上,打开灯一看,赫然是一条约半个胳膊长的小蛇从

窗上掉在了床上,这可把王女士吓了一跳,在缓过神来以后便赶紧报了警。

胶西派出所处警人员迅速制订了方案,一人用木棍压住蛇身,另外一人用两块木条迅速夹住蛇头,然后抓住蛇尾,将其装入提前准备好的塑料盒内,再放进麻袋。经处警人员仔细检查,这条蛇生命体征良好,民警将蛇带回所内,后续经专业人士鉴定是否适合放生后,再选择合适地点放生。

看到家中的“不速之客”被成功抓获,王女士瞬间松了一口气,并对处警人员为民解忧的行为表示了感谢。

扬州路一小区多处高空违建被拆除

□半岛全媒体记者 李伟豪
通讯员 王艺璇

近日,位于扬州路某小区楼顶和平台多处违建在有序拆除。据悉,这些违建顺利整改背后是阜安办事处多部门通过柔性执法,耐心细致上门劝导才完成的。

据了解,扬州路某小区属于高层住宅,多处楼顶和三楼平台存在阳光房,时间较久,材质腐蚀严重,存在重大安全隐患,紧邻主干道两侧,影响城市形象,阜安办事处组织执法中队、社区、物业入户多次作工作,进行整改,目前,在相关户主的积极配合下,已经拆除了17户,剩余阳光房正在有序整改中。

违建拆除后,消除了小区周边的安



拆除违法搭建

全隐患,提升了城市形象。据悉,此次拆除行动只是“城市更新”工作中的一个小小的缩影。阜安执法中队执法人员表示,将继续按照综合执法局和办事处的工作部署,坚决遏制违法建设,对违法建设“零容忍”,实现动态“零增长”。

免费体检进养老院,关爱老人送健康

□半岛全媒体记者 张超
通讯员 许钰梅

为认真贯彻落实国家基本公共卫生服务项目和内容,胶北街道北关卫生院扩展服务范围,延伸服务效能,走进康顺源老年公寓为老年人进行免费健康体检。

早上6点30分,胶北街道北关卫生院的医护人员便开始了紧张有序的体检工作。本次体检项目主要包括健康状况评估、血压、血糖、血常规、尿常规、心电图、眼底镜等方面的检查项目。医务人员按照最便于老年人的方式,除了集中体检之外,还对卧床及行动不便的老人进行“床旁体检”,充分展现了北关卫生院关爱老人的服务理念,真正做到用心用情为老年人服务。

医护人员还在现场向老人们详细讲解健康防病知识,提醒他们在日常生活中应该注意的各种问题,并耐心解答了老人们提出的医疗、健康方面的咨询,提出了健康合理的科学化建议。

此次体检,让老人们享受到了专业的健康检查,得到老人们一致赞许。胶北街道北关卫生院的医护人员用实际行动为老人们送上真诚的关爱与温暖,让老人们感受到了来自社会的关心与爱护。

一直以来,胶北街道北关卫生院都十分重视老人们的身体健康,每年都会组织大家进行健康体检,并建立健康档案,随时掌握健康状况,真正将“医养结合”的理念做到实处,用实际行动把关怀送至老人心中,让老人们享受到国家基本公共卫生服务的贴心呵护。

校园摆渡接驳专车,护航新生顺利报到

□半岛全媒体记者 张超
通讯员 赵连东 李迪

近日,各驻青高校新生陆续报到。为保障新生及陪同家长能够安全、便捷、顺利地直达学校,自9月1日起,青岛城运控股交运集团胶州分公司在胶东国际机场、红岛地铁口、青岛火车站、胶州北站、胶州汽车总站等交通枢纽站设置迎新点,开通了“新生摆渡接驳专车”。

为全力做好新生报到运输保障工作,提高运输服务质量,公司加强与兄弟单位之间的合作,提前收集院校用车

需求,旅游、客运、公交等多部门联动,明确职责分工,合理调配车辆。公司派驻专人现场跟进,配合各院校迎新工作人员做好学生接引、导乘等工作,确保新生顺利抵校。

目前,已完成了山东大学、山东科技大学、青岛大学、青岛科技大学、青岛理工大学、青岛工程学院、青岛工学院等7所院校的8000余名新生提供了“点对点”运输保障。接下来,还将继续为青岛滨海学院、青岛职业技术学院等院校提供摆渡接驳服务,一直持续到9月10日左右结束,预计发送班次累计超200个。